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IBnresch dr. osztrák kancellár ma 
megérkezett Genfbe, ahol résztvesz 
az osztrák kölcsön pénzügyi bizott­
ság előtti tárgyalásán.

India teljes függetlenségre
törekszik

*

Prágából jelentik : Meisner igaz- 
ságügyminiszter a szociáldemokrata- 
párt osztraui népgyüíésén a szüksé­
ges takarékossági intézkedésekről be 
szélt és kijelentette, hogy helyes do­
log volna a katonai szolgálati időnek 
18 hónapról 12 hónapra való leszál­
lítása. A katonai szolgálat idő meg­
rövidítése egyrészt jelentősen csök­
kentené a nemzetvédelmi miniszté­
rium kiadásait, másrészt jó benyo­
mást keltene, ha a leszerelési konfe­
rencián a csehszlovák kiküldött be­
jelenthetné, hogy Csehszlovákia le­
szállította a katonai szolgálati időt.

Ghandi szerint India ktiltigyei, hadügyei és pénzügyei
önálló vezetését kívánja I

az Anglia és India közötti vitás pénz­
ügyi kérdéseket független bíróság 
dönthetné el. India Angliával szem­
beni viszonyáról kijelentette, hogy

a két állam a teljes jogegyenlőség 
alapján társasviszonyba léphetne.

London, szept. 16.
Gandhi a íederációs bizottság ülé­

sén nagyszabású beszédet mondott, 
amelyben kijelentette, hogy Indiát 
vallásra és politikai pártállásra való 
tekintet nélkül képviseli és India 
összlakossága nevében nyilatkozik, a

mikor hangoztatja, hogy
India teljes függetlenségre törek­
szik.
A függetlenség índia
küHigyének, hadügyének és pénz­

ügyének korlátlan, teljes vezetésére 
vonatkozik,

\
i

Gandhi tegnap az amerikai rádió­
társaság felkérésére rádióelőadást 
tartott índia függetlenségi harcáról 
és kijelentette, hogy India — szabad­
ságharcában irtózik az erőszak alkal­
mazásától és ha ettől az elvtől néha 
el is kellett térnie, ezt csak a körül­
mények kényszerítő hatása okozta. A 
mahatma ezután a gazdasági válság­
ról beszélt és hangoztatta, hogy India 
fogja megmutatni a válságból kiveze­
tő utat.

Országos gyász keretében 
temetik el a biatorbágyi 

merénylet áldozatait

i

A merénylőknek nyomában van
a rendőrség

Az angol alsóházban egy interpel­
lációval kapcsolatosan a kereskedel­
mi miniszter kijelentette, hogy Ma­
gyarország a legpontosabban teljesíti 
fizetési kötelezettségeit és a háború 
előtti tartozásai kamatait esedékes­
ségük napján, késedelem nélkül fizeti

i

I!
Budapest, szept 16.

A biatorbágyi merénylet halálos ál 
dozatait a magyar kormány a nem­
zet halottjainak tekinti és országos 
gyász keretében csütörtökön délután 
három órakor temeted el a halálvo­
nat szerencsétlenül járt utasait. A 
temetési szertartás a Vérmezőn kez­
dődik a kormány, a honvédség, az 
egyházi hatóságok, Budapest város, 
az országgyűlés, a legfelsőbb bíró­
ság. az államrendőrség, az államva­
sutak, a posta, valamint a különböző 
társadalmi egyesületek és testületek 
képviselőinek jelenlétében.

rius. izraelita és anglikán lelkész pe­
dig imát mond. A közönség ezután 
elvonul a ravatalok előtt, majd a ko­
porsókat a Farkasréti temetőbe vi­
szik és itt megy végbe a temetésük 
a hozzátartozók, a kormány és a ha­
tóságok képviselőinek jelenlétében.

A kormány a sajtó utján felkérte a 
lakosságot hogy az országos gyász 
jeléül tűzzék ki házaikra a gyász­
lobogót.

Alig 48 órával a biatorbágyi pokol­
gépes merénylet után, hétfőn éjjel a 
budapesti rendőrség politikai nyomo­
zó főcsoportja, már nyomára jutott a 
tömeggyilkos kommunista merénylő 
személyének. A politikai nyomozó fő­
csoport a merénylet színhelyén ta­
lált levél alapján meghatározott sze­
mélyt vett gyanúba, akinek Írása sze 
repel a politikai osztály irattárában 
a különböző kommunista házkutatá­
sok során lefoglalt levelezések közt. 
Itt találták meg Leipnik Márton 26 
éves kommunista műszerész levelét, 
amelynek kézírása azonos a merény­
let színhelyén talált levél Írásával.

Leipnik Márton régi ismerőse a 
rendőrségnek, többek között a Szán­
tó-féle kommunista összeesküvésben 
is résztvett. Emiatt letartóztatásban 
is volt, elítélték és kiszabadulása 
után kiszökött az országból. Az a fel­
tevés. hogy hamis útlevéllel vissza­
jött. valószínűleg több külföldi tár­
sát is magával hozta. Budapest kör­

nyékén bujkált és mint tanult elektro 
technikus, ő készítette el a végzetes 
pokolgépet.

Leipnik a merénylet után valósx - 
nüleg kiszökött az országból.

A rendőrség egyébként azt is meg 
állapította, hogy Leipnik Márton Pá­
rizsban elvégezte a kommunista agi­
tátoriskolát, majd Bécsbe került és 
szökése óta már Budapesten járt ha­
mis iratokkal.

Tegnap több gyanús egyént állítot­
tak elő a budapesti főkapitányságom 
akiket részletesen kihallgattak a kom 
munistavezérrel való kapcsolatukról.

A Leipnik-íéle nyomtól függetl 
nül más irányban is folyik a nyomo­
zó munka.

Lgy vasúti kalauz két nappal a 
merénylet előtt a torbágyi személy- 
vonaton egy németül beszélő, ideges 
viselkedésű férfit látott, aki Torbá- 
gyon ki is szállt. A torbágyi csendőr­
parancsnokság pedig jelentette, hogy 
ugyanaznap egy 40 év körüli németül 
beszélő férfi felkéredzkedett egy fa­
lusi ószeres kocsijára és beszélgetés 
közben jelezte azt is, hogy kommu­
nista érzelmű és a magyarországi 
mozgalom iránt érdeklődött. Később 
leszállt a kocsiról és egy arra haladó 
autóra vétette fel magát, azt mond­
ván, hogy mérnök és sürgős dolga 
van egy vegyészeti gyárban. A ren­
dőrség felhívta azt a gépkocsitulaj­
donost. aki felvette ezt a kékruhás 
idegent, hogy jelentkezzék a főkapi­
tányságon.

!
be. ,

!Az osztrák kormány elhatározta az 
összes polgári fegyveres alakulatok 
feloszlatását.

Londoni jelentések szerint, az ame 
rfitai pénzügyi körök ötéves morató- 
riumtervet dolgoztak ki az összes 
háborús adósságokra.

.

.

Budapestről jelentik: A magyar 
póstaszemélyzet képviseletében hat- 
vantagu küldöttség jelent meg a ke­
reskedelmi miniszternél és emlékira­
tot nyújtott át, amelyben a postaal­
tisztek és dijnokok jelenlegi fizetése­
sek az általános fizetéscsökkentés 
alóli kivonását kérték. A miniszter 
megígérte érdekeik figyelembevéte­

A tizenkilenc katafalkot a Vérme­
zőn állítják fel és mindegyikére külön 
koszorút helyez a kormány, Buda­
pest székesfőváros és az államvasu­
tak igazgatósága. Budapest város 
díszsírhelyet engedett át a halottak­
nak és a sírban tok fölé obeliszket 
emel.

A temetési szertartás

lét.

Angliában a munkanélküliek szá­
ma a legutóbbi időben 570 ezerrel 
szaporodott.

Chopin
gyászindulójával kezdődik, amelyet 
a rendőrzenekar játszik, majd a Máv 
énekkara gyászdalt ad elő. A kor-

A budapesti kereskedelmi és ipar­
kamara teljes ülésén egyhangúlag til­
takozott az adóemelések ellen.

mány nevében dr. Zsitvay Tibor 
igazságügyminiszter búcsúztatja a 
halottakat, majd a himnusz eléneklé- 
se után a katolikus lelkész beszente­
li a holtesteket, a református, unitá-

Miskolci jelentések szerint, kedden 
délután a lilafüredi Palota-szállóban 
agyonlőtte magát Hevesi Andor, a 
miskolci menetjegyiroda vezetője. 
Tettének oka ismeretlen.
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HesfámadSa és leszúrta az ellen* Véres összetűzés egy sztáriléci vendéglőben 
felét, mire az önvédelemből leütötte esi? vasviiiával I Albert végül is megunta a rosszSztáriléc, szept. 16.

j Súlyos kimenetelű verekedés folyt j tréfát, felugrott és súlyos sértésekkel 
le tegnap a délbánsági Sztáriléc köz-; illette az egész társaságot, különösen

métlő Szeíjínt többször fejbe vág- súgóén, a falu egyik vendéglőjébenBecskerek, szept. 16.
Véres verekedés folyt le tegnap 

délben a Zsitn1 téri városi mérlegnek Szeljin az ütések erejétől össze- kedvű fiatalok éjfél felé tréfálkozni

azonban annak két tagját, Mitka fii­
ját és Mitka Pétert.

A két Mitka fivér
la. nagyobb társaság mulatott és a jó-

Szeljin Bogoiiub és Arszenov Zsi-Íesetí- A közelben posztok') rendőr | kezdtek. A tréfák céltáblájának a tár 
va becskerek? gazdálkodók voltak; ‘^gyverezte le Arszenovot és értesi- saság egyik legbékésebb tagját, Al-j 
a verekedők és mindketten rendki-!!ette a rendőrkapitányságot, ahon-jbert Józsefet szemelték ki. aki azon-! 
viil súlyos sérüléseket szenvedtek.! nan azonnal kiszállott az ügyeletesj bán kikérte magának a sértő szándé-

« - ... ... városi orvos és megáliaoitotta, hogyiku tréfálkozást, ami még inkább arra
A veres összetűzés előzményéi i

IOSSZU évekre nyúlnak vissza. Sze- Szeiiin sériilései életveszélyesek | ösztökélte a mrsasag tagjait, hogy

halálsápadían támadt ASbertnek és 
késükké! borzalmasan összeszur­
kálták.

A több sebből vérző fiatal földmi- 
vest kórházba szállították, a gyilkos 
fiatal legényeket pedig letartóztatták.és ezért a súlyosan sebesült tárna-1 folytassák a gúnyolódást, 

dót a kórházba utalta,
ifin Bogoljub eladta földjeit Arszenov 
nak és már akkor összevesztek és 
bosszút esküdtek egymásnak. A két í Arszenovot, aki az ütésektől és! 
kérlelhetetlen ellenfél tegnap délben! szúrásoktól szintén súlyosabban

Szeljin! sérült, háziápolásban hagyta.

A véres verekedés ügyében a ren-
a kocsimmeg

"életlenül ismét találkozott.
calos volt és részegségében felelős-

és a megriadt lovak lábánál fogva 
magukkal rántották a kocsist

'égre vonta Arszenovot a földeladás-! dßrseg megindította a vizsgálatot.
-iái követett eljárása miatt. Arszenov
ki akart térni a támadásnak és kije-j _ Szervezkednek a cipészsegédek.; 
enterte, hogy ezt az ügyet már rég * ognap becskereken járt Bastovityj 

letárgyalták. Szeljin azonban 
elégedett meg a válasszal.

Alekszander és Sztanocsity Dusán 
cipészsegéd, akik megszervezték a

Ban.-Deszpotovác, szept. 16. Fúró a zsákokká! együtt leesett a 
kocsiról, egyik fába azonban fenn­
akadt és a megriadt lovak még 
hosszú távolságban lábánál fogva 
magukkal rántották az esés köz­
ben amúgy is súlyosan sérült ko­
csist.

nem
A borzalmas méretű pusztításról. 

! Cipészsegédek országos szakszerve- amelyet a szombat délutáni orkán idé 
! zetét és jelenleg szervezési körúton

neklugroír Arszenovnak és néhány 
hatalmas ökölcsapást mért 
cára, majd az ütések erejétől meg- 
tantorodé iöldmivesre kést rántott 
és gyors egymásutánban többször 
a hasába szúrt.
Arszenov veszedelmes helyzete 

láttára, a közelben álló kocsijához ug 
rótt.

zett elő, rnég egyre érkeznek jelenté­
sek, úgy hogy előreláthatólag csak 
napok múlva alakul ki teljesen a 
"Szörnyű szombat délután rombolásá­
nak teljes képe. Banatszkideszpoto-' 
vácon súlyos szerencsétlenséget idé-: 
zett elő a vihar.

az ar- vannak. A két cipészsegéd értekezlet 
hívta össze a becske reki cipész- 

segédeket a Grosz-vendéglobe, ame­
lyen megbeszélték a szervezkedés Fúró Mátyást vérbefagyva késő 

este. arra járó gazdálkodók találtákügyét. Az értekezleten, amelyen 
Jung Péter elnökölt, elhatározták, 
hogy édekeik megvédéséért megala-

, meg és beszállították munkaadója la-
, ^ uia* Mátyás kocsis, munkaadója kására. A szerencsétlen ember lábtö-

(elragadta a a,ián JEZ ^ ££ ^ ^

vasv illáját és a támadási megis- vedett.
vezetet. zett ítéletidőtől megriadtak a lovai.

^ -----------------------------—.......................... ........... " ■ —------------- - _ -. —— ■ . . . '
Karlsbad !931~ben utaztak, anélkül hogy újak jöttek vol- ner, Strauss, Csaikovszky halhatat- Összesen hét

ua a helyükbe, igaz, hogy a Tepl- 
Hiszen van itt kaspurthaiai maha-! fürdőnek „társai vannak a bajban“, 

radzsa s hozzá annyi pasa, mint te- meri se Marienbadban, se Franzens- 
szem azt, Magyarországon méltósá- badban, sem a Tátrában, sem Tirol- 
gos ur. vagy Németországon doktor bán nem kedvezőbb a helyzet s ha 
ur ; van itt püspök minden vallásból hinni lehet a különböző fürdőlevél- 
és csodarabbikban sincs hiány : két nek, szomorú arccal járnak-kelnek a 
Kotschild is issza a sprudelt s ha vendéglősök Dalmáciában s a felső, 
igaz, holnap megérkezik Newyoriv Adrián is, nem is szólva Monte Carlo 
város népszerű polgármestere, ja- és vidékéről, ahol még 
nies Walker, kit tisztelői nemes egy- megnyílt tengeri fürdő se vonz any- 

..Jimrny"-nek szoktak nyi embert, hogy kikerülne belőle a
napi rezsi. Egyszóval a fürdőkre is 
rossz idők járnak s hiába veti fel a 
kurdirektorok mintaképe, a derék 
Gitschner Karlsbadban a legéletreva­
lóbb eszméket, az idén bele kell nyu­
godni a változhatatlanba s bizni kell 
abban, hogy lesz az még jobban is, 
mivelhogy a legsötétebb felhők mö­
gött is ragyog a nap s majd csak át- 

a né- töri ezeket a felhőket is.
De azért nem kell azt gondolni, 

hogy az idén szomorúan ülnek a ven 
háború dégek az egykori dicsőség romjain 

s azon húsúinak, hogy olyan kevés a 
vendég. Azt nem ! Ha kevesebb is a 
fürdő vendég, de pohárral a kezében 

s a hosszú sorokban várják, mig a Spru­
delt. vagy Mühlbrunent töltik a fehér 
ruhás leányok a serlegekbe s ha az 
idén kevesebb is a hallgató a Post- 
hof-koncertekben, de azért százan és

pár gondoskodott a 
lan zenéjét, melybe csak néha-néha mulattatásunkról, viszont el kell is­
vegyül egy disszonáns hang, amikor mernünk, hogy ezek körülbelül 940 
a vadgesztenyefa lombja mögül egy- 
egy kis madár csinál konkurrenciát 
a fuvolának.

évet képviseltek.
Ne méltóztassék ezen fennakadni s 

talán a jelenkort szidni érette. A 
karlsbadi krónika, no meg az iroda­
lomtörténet is, ahol nem Írták tul-

S a Pupp nagyterme, 
vagy szép időben a kert, megtelik es 
te az utolsó asztalig, merészebb mű­
vészek a színházban vendégszerepei­
nek s Pataky, Schwarz Vera, Fi­
scher Betty, vagy az utolérhetetlen 
Werbezirk nem

pedagógusok, feljegyzi.savanyu
hogy Goethe 1823 Marienbadból a 
Levetzor családot követve, átköltö­
zött Karlsbadba. A költő akkor 
túl volt a hetvenedik éven, de mégis 
felkérte

az újonnan
panaszkodhatnak, 

hogy nincs közönségük. Ezek persze 
az ünnepnapok. Bezzeg hétköznapo­
kon, mikor nincs nagynevű vendég, 
akkor ez a bájos színház olyan üres, 
mint manapság a nagy bankok pénz­
tárai. Viszont a bárok arról híresek, 
hogy nem lehet elég jókor asztalt ren 
delmi. Vagyis van még jókedv, sőt 
pénz is, ha nem is éppen túlsók. Rósz 
idők járnak a lóversenyekre is. Az 
emberek valahogyan eltanulták a 
perzsa sahtól, hogy az egyik ló job­
ban tud szaladni, mint a másik, de 
nem kiváncsiak rá, hogy melyik.

Kiment a divatból a „nagybál“ "is. 
Társaságom fiatal hölgyei kiváncsiak 
voltak az Anna-bálra és az ö kedvük­
ért én is felmentem az Imperial-szál- 
lóba, Európa egyik legszebb és leg­
nagyobb vendégfogadójába. Hát itt 
nagy meglepetés ért bennünket. A 
bált nem tartották meg külön tánc- 

százan várják ezt a napot, amikor teremben, hanem amint ez mostaná- 
délután 4—6-ig isten szabad ege alatt bán szokás : vacsora közben s az 
hallhatják Beethoven, Schubert Wag asztalok között, mondjuk, táncoltak

marszerűséggel 
hívni : nem is szólva arról a sok ex- 
miniszterről, aki itt hozza rendbe a 
gyomrát, amit az államügyek (eset­
leg más ügyek) elrontottak. Ezeknek 
az előkelőségeknek nagyon örülnek 
a jó karlsbadiak. de jobban szeretné­
nek látni egy egyszerű német 'állam­
titkárt. aki egy tollvonással eltöröl­
né a kegyetlen rendeletet, amely 
száz márka adót követel attól 
met polgártól, aki külföldre megy eb­
ben a sanyarú időben.

Láttunk mi itt krízist a 
alatt is. De a háború az háború, mely 
minden rendellenességet indokolttá 
tesz. De most béke van, a békekötés 
óta elmúlt tizenhárom esztendő 
világ mégse tud megnyugodni. Tény 
az. hogy Karlsbadban az idén fele 
annyi a fürdővendég, mint máskor s 
a német rendelet óta. melyhez az 
osztrák és magyar valutanehézségek 
s a tőzsde vigasztalan állapota tár­
sult még. a vendégek tömegesen el-

nagy pártfogóját Kari 
August weimari nagyherceget, hogy 
kérje meg részére a szép 19 
éves Ulrika kezét, akivel 74 éve 
dacára táncolni is szokott, 
leány volt olyan okos és becsületes, 
hogy nemet mert mondani egy ural­
kodó fejedelemnek és egy költő- 
fejedelemnek, mert érezte.
Goethei úgy szereti.

A szép

hogy 
mint az apát 

szeretik. Cn azonban ide Írhatom 
tényt, hogy a szerelem még a 74 
éves embert is megtanítja táncolni, 
ámbátor sehol se akadtam 
mára, hogy a Eaust szerzője jól tán­
colt-e vagy rosszul. De akárhogyan 
táncolt,
táncot is, de azoknak a 65—70 év kö­
rüli néniknek, kik már akkor is nagy 
lányok volta, mikor e sorok szerény 
Írója még szakáit se hordott, azok­
nak sehogy se bocsátom meg akár­
hogy lebegnek a gúnyos arcú „Ein­
tänzer“ karján.

i

a nyo-

neki megbocsátom a rossz

r

Véres leszámolás
a Zsilül téri wárosí |egy életveszélyes sebesült

és két fogoly

A tréfálkozás vége
f

.

mérlegnél
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Nemacskacrnjából — Crnja. A
belügyminisztérium megváltoztatta 
a bánsági Nemacskacrnja nevét 
Crnjára. (Avala).

Az államtanács
elutasította

a villanytelepbel kötött szer­
ződés megsemmisítései

fgr 9**

Jllk* í
■

;
időjárás. A meteorológiai intézet 

elöntése szerint, részben felhős, las­
san javuló idő várható.

Uj elnevezést kapott egy becske- i 
reki vasútállomás. A keskenyvágá- 
nx u vasút hecskereki végállomása a 
Miletityeva uccai Becskerek Carina, 
uj elnevezést kapott. A vasúti vezér­
igazgatóság határozata folytán az 
állomást arról a városrészről, amely­
nek területén fekszik, Veliki Becske­
rek-Dolja-nak nevezték el.

X beográdi gárdazenekar csütörtö­
ki hangversenyének műsora. A beo­
grádi királyi gárdazenekar csütörtök 
esti hecskereki hangversenyének mii 
sorát most állította össze Pokorny 
Pragutin ezredes-karmester, aki a 
sziníónikus hangversenyt személye­
sen vezényli és a nívós műsorba a 
következő számokat vette fel : Tho­
mas : Mignon —
Hlszászi jelenetek 
reggel. A kocsmában. Vasárnap este. 
Urban : Szerb tánc, Hrisztity : Cirk­
ja — tánc. Binicski : Ekvinocio — 
nyitány. Wagner: Götterdämmerung. 
Siegfried halála és halotti indulója. 
Dvorak : Walzer, 2-es számú. Tsai- 
kovszki : Ünnepi szláv induló. A ki­
magasló zenei eseményszámba menő 
hangversenyt a Vojvodina színháztér 
méhen tartják meg és este kilenc 
*‘rakor kezdik.

Eiháiasodásnál, köszvénynéi és 
cukorbetegségnél a természetes ' 
„Ferenc József“ keserűviz javítja a 
gyomor és a belek működését és elő­
mozdítja az emésztést. Az anyagcse- 
rebántalmak gyógyító eljárásainak 
több kutatója megállapította, hogy a 
Ferenc József viz-kura nagyon szép 
eredményre vezet. A Ferenc József 
keserű viz gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszerüzletekben kap­
ható.

Jogerőssé vél! a villanytelep ötven évi 
bérletéről szói© szerződés

meretes. Becskerek város képviselő­
testülete is foglalkozott és elhatá- 
tozta. hogy a járásbíróság utján an­
nak megállapítását kéri. hogy a vil­
lanytelepet bérlő társaság nem tett 
eleget a szerződésben vállalt köte­
lezettségének. nevezetesen nem vég­
zett semmiféle üzemi átalakítást. A 
beadványt a napokban nyújtotta át a

Becskerek, szept. 16.
Az államtanács a napokban foglal­

kozott dr. Ankity Bózsó hecskereki 
ügyvéd beadványával, amelyben 
Becskerek városa és a White Comp, 
cég között a villanytelep bérletére 
létrejött szerződés

megsemmisítését kérte.

Az államtanács, mint legfelsőbb fó­
rum. elutasította a beadványt és ez-

Kiemelték a sztáribecseji sze­
rencsétlenség három halottját.
Az elsülyedt „Sztáribecsej“ hajó 
három áldozatát Molnár András 30 
éves földmivest és feleségét, vala­
mint Zsakovity Gyura 17 éves cso-

járásbiróságnak dr. Mijajev Luka ügy maghordó fiul tegnap halászták ki 
véd és a járásbíróság szakértői ki- ’. a Tiszából. A házaspár egymást 
szállással fogja a kért körülményt átölelve indult a halálba és így is
tisztázni.

zelnyitány. Massenet : 
- stílt. Vasárnap a villanytelep ötven évre kötött 

szerződése végérvényesen jogerős 
sé vált.

A szerződés kérdésével, mint ’s-

halászták ki őket. A hecskereki
A newyorki cégre kedvezőtlen dön ügyészség részéről bizottság szál- 

tés esetén a képviselőtestület hatá- }0tt ki a helyszínre és Betyárovity 
roz a továbbiak felett. ! Kruniszláv törvényszéki biró és 

Markov Milorád törvényszéki jegyző 
jelenlétében dr. Sztákity Momir 
hecskereki orvos felboncolta a holt-Tűz a budapesti opera­

házban
Egy ottfelejteti vasalótól tüzet fogott

a jelmezraktár

testeket.
*****

Színház, zeneBeolvadt egy szuboticai lapba a 
Szeverua Sztrázsa. A „ jugoszloven- 
<zki Dnevnik“ cimü szuboticai napi­
lap mai számában közli, hogy a becs- 
kereki Szeverna Sztrázsa és a kikin-1 
Jai „Velikakikinda i Okolina" beul-.

*
Szeptember 17., csütörtök. A kirá­

lyi gárda zenekarának hangversenye 
a Vojvodina színháztermében. Kez­
dete este 9 órakor.

Szeptember 19.. szombat. Kezei 
Blanka operaénekesnő és (árba Fája 
operaénekes hangversenye a Vojvo­
dina színháztermében.

az opera házi tűzoltósága már 
megtalálta a tűz fészkét és meg­
állapította, hogy a 4-ik emeleten 
levő női jelmezraktárban keletke­
zett a tűz és az ott felhalmozott 
selyem-, bársony- és csipkéből 
készült drága jelmezek fogtak 
tüzet.

A vizsgálat megállapította, hogy 
egy vasalóné ott felejtette a tüzes 
vasalót, amelytől az asztal fogott 
tüzet, majd kigyulladt a jelmez­
raktár.

A tűzoltóság félóra alatt elfoj­
totta a tüzet.

Budapest, szept. 16.
A budapesti operaházban tegnap 

leste tartották meg az uj idény első
vad a Dnevnikbe. szerkesztője. Niko- ■ előadását. Alig távozott előadás 
lity Száva, pedig a lap szuboticai után a közönség az operából, ami­

kor az egyik 4-ik emeleti ablakból 
sürü füst és lángnyelvek csaptak ki.

A járókelők azonnal értesítették 
a tűzoltóságot és néhány perc alatt 
a magyar főváros mind a nyolc 
kerületi tűzoltósága összes szerel­
vényeivel a helyszínen volt és előre 
megállapított terv alapján közre­
fogta az operaházat.

Amire a tűzoltók megérkeztek,

zerkesztőségében helyezkedett el.
Becskerek halottai. Kon rat h Sze-

basztian 76 éves szegényházi ápolt. 
Jójárt Imre 51 éves napszámos. Az elúszott előleg

Feljelentést tettek Becske­
reken egy beográdi bank 
elbocsájtott ügynöke ellen

Különben ki beszél itt Goethéről és 
százéves szerelmi históriákról ? Van
itt elég uj. S most egyáltalán nem 
hall az ember másról suttogni, ordi-

arról,tani. vagy oívadozni, mint 
hogy jön a newyorki polgármester. 
A szép Jimmy. Tiz álló kofferrel. Két 
titkárral, egy orvossal és egy inas­
sal. És busz uj ruhája van. És szereli 
a nőket. Megissza a pezsgőt. A go- 

ellenfelei pedig kutatják, honnan

Becskerek, szept. 16. 
Mayer János, a hecskereki Central 

kávéház tulajdonosa tegnap bűnvádi 
feljelentést tett a rendőrségen Gyu- 
kity Obrád, a beográdi Prva Gradje- 
vinszka Banka volt ügynöke ellen, 
hogy még 1928-ban hadikártalanitási 
kötvényeket adott el. azokra előle­
geket veti fel, a kötvényeket azon­
ban a mai napig sem szolgáltatta ki.

A feljelentésben Mayer elmondja, 
hogy Gyukitynak az első részlet fejé 
ben 400 dinárt, később pedig további 
kétezer dinárt fizetett és amikor a 
kötvényeket többszöri sürgetésére 
sem kapta meg, levelet irt a beográ­
di banknak, ahonnan azt a meglepi) 
választ kapta, hogy

Gyukityot már régen el bocs ártot­
ták az állásából és miután az elő­
legként kapott pénzt nem vették 
kézhez, nem szolgáltathatják ki a 
kötvényeket

Mayer feljelentése alapján a ren­
dőrség megindította a nyomozást.

Felrobbant egy szesz 
szel telt hordó

és súlyosan megsebesült 
egy kádértanonc

nősz
van neki bankbetétje. A karlsbadi 
nők nem kutatják. A szomszédnőm

hogy van neki !azt mondja : a fő.
Pedig van.

„Midőn e sorokat írjuk" berobog a 
vonat s a szép Jimmy csakugyan 
megérkezett. Ma este ,.Höhenfeuer 

tűzijáték a hegyeken, bál az Im- 
hegyen-völgyön

Szerencsétlenség a borpincébenazaz
perialban, vagyis 
lakodalom, holnapután díszelőadás a 
színházban és mindennap pletyka az 
amerikai vendég körül, — 
Street-ben rosszul megy ugyan a 
tőzsde, de Európában még megbe­
csülik a dollárt. Aki nem hiszi, jöj-

Jimmy itt lesz

a következő pillanatban pedig hango 
san feljajdult az inas : „Jaj megsebe­
sültem".

Kiderült, hogy a gyula lángjától tü 
zet fogott es

felre óbant egy szesszel tei? hordó 
és abroncsai, valamint a pince el­
lenkező részéig elrepülő alkatré­
szei súlyosan megsebesítették a 
tanoncot.

Albrechtnak, aki kissé távolabb ál­
lott, csodálatoskép baja nem történt. 

Gyurim háziápolásban hagyták.

Becskerek, szept. 16. 
Kedden délelőtt súlyos kimenete­

lű szerencsétlenség történt Becske­
reken.

Albrecht

a Wall

kádármester.Mátyás
Gyurin Szlávkó nevű tanoncával Sza 
hó Pál vendéglős Petár trónörökös 
uccai borpincéjében dolgozott, ahol a 
javításra szoruló hordókat javítgatta. 
Munka közben Gyurin cigarettára 
gyújtott, alig hogy azonban a gyufa 
lángralobbant.

jön el Karlsbadba, 
három hétig. Mindez pedig veszedel­
mesen hasonlít a Szent Pás ama hi- 

íejezetéhez. mely az arany borjú 
imádásáról szól. Aki pedig sohasem 
borult le Pénz ö Felsége hatalma 
előtt, az dobja az első követ a ió

rés

karlsbadiakra.
Karlsbad. Nagyboldogasszony nap­

erős detonáció reszkethette meg aián.
pincét,Brájjer Lajos.
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Ezentúl hatféle rúzst 
használ a mondén nő

Kocsi az árokban !♦ BALKAN BIOSKOP ♦
■imi"rrnn—iniiHTnwnmimnfi—ni——if——n—m—iMm«i ■---- - - ___________________ ____________ -1» Szerencsétlenség — három 

sebesülttel
Csak szerdán, szeptember 16-án 5, t és 9 órakor

London, szept. 16.
Egy londoni szépségspecialista- 

vállalaí érdekes ruzsujitást vezetett 
be. Ezentúl hat ruzspálcikából álló 
garnitúrát árusít ez a kozmetikus.

Mind a hat rjakruzsnak más 
színe van.

Az egyik egészen piros : ezt piros 
ruhákhoz kell használni. Van egy 
halványrózsaszin ajakruzs: finom 
pasztelszinii ruhákhoz, egy egészen 
sötétbordó ruhához.

Egy kiabáló élénkvörös rúzst 
akkor kell használni, ha valaki hó­
dítani akar, egy halványkékbe ját­
szó rúzs való a kék és lila ruhák­
hoz. Végül van egy olyan rúzs, amely 
természetes szint ad az ajaknak, 
olyan szint, hogy mindenki azthigy- 
je, hogy nincs is rajta rúzs. Ezt 
kirándulásoknál keil használni.

Szökés a szerelem előlHelyárak:
I 2, 4, 6 és 8 dinár
s
1

Dragutinovó, szept. 16.
A Beodra és Dragutinovó közötti 

utón az éjjel súlyos szerencsétlenség 
történt. Popov Jován szombori tani- 
tóképezdei növendék két leánytársá­
val a dragutinovói vasútállomásra 
igyekezett és miután attól tartot­
tak. hogy lekésik a vonatot, megpa­
rancsolták a kocsisnak, hogy hajt­
sa gyorsabban a lovakat.

A sötét éjszakában nagy sebesség­
gel haladtak és egy hirtelen íorduló-

Föszereplök: Jenny jugo, Kurt Gerron, Enriko Bcnfer 
és Paul Otto.

WWWB—HBMHFTIBWflfBMI M Hll KfeMB— ■■■■■■■■■
I

Jásatomityra : 6 56. 2 30.
órakor.

Klárijára : 7-48, 1 V30 és 17*25 óra-

15'45 Eladó
A vagy bérbe kiadó

szép uriház nov. 1-re
Vei. Beékereken, Dr. Gavrila Emii (veit 

Vojvoda Putnika) ucca 22. 
Bővebbet:

Goldschmidt Lipót cégnél. \

i kor.
Temesvárra (Kikindán át) : 0-55. 

7.53 órakor.
Budapestre (Szuboticán át) : 0-55, 

7 53 és 16-49 órakor.
Budapestre (Szegeden át) : 0-55. 

(első és másodosztályú közvetlen 
kocsi), 7-53 és 13-12 órakor 

Prágába és Berlinbe : 16 49 órakor.

I■
954—x. 10

S4-X.2
■ál ZSÁKnagy zökkenővel árokba fordultak.

A kocsi felborult és maga alá te­
mette utasait. Popov Jován és a két 
tanitóképezdei leánytanuló

súlyos sérüléseket szenvedett,
kocsisnak különösebb baja

Velikibecskerek Begeire 
érkezik:

x$i$£Q
^ legolcsóbban

ÄVRAM SCHIFF

Pancsevóról (Beográdból) : 
7 43 és 16-27 órakor.

0-21,míg a 
■em történt. Szuboticáról és Kikindáról :

6 35, 13-30 és 19-02 órakor.
Vrsacról : 7*20 és 16-38 órakor. 
Noviszádrói : 615 (motoros), 16-27

és 22 órakor.
Jásatomityról : 720, 16-28 és 18-56 

órakor.
Klárijáról : 625, 1525 és 1918 óra-

V44.

A vonatok indulása és 
érkezése

Velikibecskerek Bégéiről 
indul:

SPORT zsák- és ponyvaköBcsönxönél

B.frlk, lő szőr 
és lőtakafék

A Schwäbische Apatinban.
Sc h wä b i se he vasárnap 
vendégszerepeit és az ottani sport­
egyesülettől 9:1 (5:0) katasztrófa- j 7-53, 13-12 (Dragutinovóró! gyors)

16-49 órakor.
Vrsacra : 230, 15 45 órakor. 
Noviszádra : 2-15, 6-45, (motoros), 

! 14-16 órakor.

Pancsevóra : (Beográdba) 2*15, 
Apatinban I 1416, 1928 órakor.

Szuboticára és Kikindára : 0 55,

A gyári lerakata

Hevedereit, tömtök stb.i kor.
Budapestről és Becsből: 144 (Bu-! K 

dapest és Pancsevó között I. és II. B 
osztályú közvetlen kocsi) 19-02 óra- Ifi 
kor. *

Uom Sad
lis vereséget szenvedett. 1i Telefon: 2403. Telegr.: juteéif. 

Kérjen árajánlatot!
i Bécs. Vienna—Szlován 2:0 (0 : 0) 

Hlsőosztályu bajnokcsapatok mérkö- Temesvárról (Kikindán át) : 
6.35 és 19.02 órakor.

1-44.n í
- C- ■&->. '• - ■: ■ *zese.
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legmodernebb kivitelben 
Lapkiadás - Nyomtatványraktár 

Köi^yvltötésatei - Ru g egaecSg y Árts
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Scerk.-.ztósért és kiadásért felel : Dr. Mara Jenő lapszerkesztő, Velikibecskerek.n.atott Pleitz Fér. Pálnál. VeHkibecske/ek.MV-J
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